
 

ЗВЕРНЕННЯ ДО ПІШОХОДІВ 
     Аналіз аварійності на шляхах свідчить, що абсолютна більшість пригод  трапляється 

внаслідок нехтування учасниками руху елементарних норм, що передбачаються 

діючими Правилами дорожнього руху. Пішоходи переходять проїжджу частину в 

непередбачених для цього місцях, на забороняючий сигнал світлофора. Водії, 

зловживаючи швидкісними режимами, рядністю і нехтуючи елементарною культурою, 

створюють на шляхах аварійні ситуації, що в будь-який час можуть перетворитися в 

трагедію.    

    Майже щодня надходять повідомлення про дорожньо-транспортні пригоди за участі 

пішоходів різних вікових категорій. Спитаємо чому? Що стає причиною безпечної 

поведінки на дорозі? Незнання Правил дорожнього руху або їх невиконання? Чи кожен, 

переходячи вулицю в невстановленому місці або на червоне світло світлофора, думає, 

що біда його обмине?  На жаль, у більшості випадків трапляється інакше. Випадки 

фатальні. Їх важко передбачити, але їм можна запобігти. Адже це трапляється на 

дорозі, де діють закони дорожнього руху, які написані кров’ю, і вони потребують до 

себе відповідної поваги, бо вони ”виносять вирок” тим, хто їх зневажає. 

       Більшість наїздів на пішоходів трапляється в темну пору доби. Це також є одним з 

основних факторів, які сприяють трагедіям на дорогах. Тож слід пам’ятати, що з 

настанням сутінок необхідно бути максимально пильними та обережними. Рухатися 

треба тротуарами, а якщо вони відсутні – по краю проїжджої частини, назустріч 

транспорту. В одязі повинні бути світлоповертаючі елементи, білий колір. Насамперед, 

люди повинні зрозуміти, що Правила дорожнього руху – це суворий Закон дороги, 

дотримуючись якого, вони захищають себе й власних дітей  від того, що зветься 

нещасним випадком, захищають себе від лиха. Слід пам’ятати, що наїзд на пішохода в 

будь-якому випадку має тяжкі наслідки, оскільки від удару транспортного засобу, перш 

за все, страждає людина. 

 

ШАНОВНІ ПІШОХОДИ! 

     Не будьте безпечними і легкодумними на вулиці. Навіть незначне порушення 

Правил дорожнього руху може призвести до дорожньо-транспортної пригоди. 

Виявляйте уважність і обачність при переході вулиці. Навчайте дітей правилам 

дорожнього руху. Будьте їм прикладом!  

      Не виходьте раптово на проїжджу частину вулиці. Переходьте вулицю на 

позначених пішохідних переходах або там, де рух регулюється світлофором чи 

регулювальником. Не намагайтесь переходити її поблизу транспорту, який рухається. 

Якщо з вами знаходяться діти, не залишайте їх без нагляду, міцно тримайте за руку. 

Пам'ятайте, що різко автомобіль зупинити неможливо, і ваша неочікувана поява перед 

транспортом може призвести до невиправної біди. Державтоінспекція нагадує, що 

згідно з новим законодавством з 17.11.2008 року сума штрафу за порушення Правил 

дорожнього руху пішо- ходами становить від 51 до 85 грн. Ті самі порушення, вчинені 

особами, які перебувають у стані сп’яніння, - тягнуть за собою накладення штрафу 

від136 до 170 грн. Порушення, що спричинили створення аварійної обстановки, - 

тягнуть за собою накладення штрафу від 170 до 255 грн. або громадські роботи на 

строк від двадцяти до сорока годин. 

        УВАГА! Відповідно до ст. 308 КУпАП, у разі несплати накладеного штрафу 

впродовж 15 діб, його розмір збільшується вдвічі. 
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